

## 公告提示



### 福建水泥限售股解禁

公司本次有限售条件的流通股上市数量为30090951股;上市流通日8月25日。



### 南京银行选出新高管

公司董监事会同意选举林复为董事长,陈胜利监事担任监事长;通过关于设立投资银行部的议案。

### 金铂股份拟投资新项目



公司董事会同意对新增20万吨/年硫酸产能项目进行立项,项目计划投资额为2.45亿元,资金全部由公司自筹等。

### 江山股份增持自家股票



公司董事长兼总经理蔡建国8月20日以个人自有资金从二级市场购入公司股票506300股,至此总计持有512300股。

## 西南证券资产评估缩水三成五

# ST长运吸并换股数骤减9亿

本报记者 阮晓琴

由于9个月间证券市场发生了巨大变化,ST长运与西南证券吸合并发生了重大变化。直接原因在于,西南证券资产评估价由原先的66亿减为42.6亿元,缩水35%。

ST长运今天公告,2008年8月20日,ST长运就新增股份吸收合并西南证券事宜与西南证券签

署了《变更吸收合并协议的协议书》。据该协议,ST长运向长运有限出售全部资产和负债,同时ST长运新增股份1658997062股吸收合并西南证券。

ST长运新增股份的定价以停牌前20个交易日收盘价的算术平均值为基准,定为2.57元/股。西南证券的股东权益估值,经双方协商确定为:4263622449.67元。根

据以上数据,本次吸收合并,ST长运将新增1658997062股以换取西南证券持有的西南证券全部权益。

本次协议签定的转让基准日、合并基准日为2008年3月31日。

这份报告书与去年11月发布的收购报告发生了很大变化。去年的报告书以2007年6月30日为转让基准日。据上次报告书,ST长运新增股

份的定价以停牌前20个交易日收盘价的算术平均值为基准,定为2.57元/股;西南证券的股东权益估值确定为:4605612245.95元。ST长运吸收合并西南证券需新增股份为2570277139股。

与上次评估值比,西南证券的股东权益缩减了23.42亿元。而新增股份缩减9.11亿股。

在去年11月的报告中载明,双

方同意,转让资产的范围最终以交割日的实际状况为准。由于交割之时,股市发生巨大变化,致西南证券资产评估发生较大变化。

ST长运今天还公告,公司审议并通过了《关于更换第六届董事会部分董事的议案》,提名西南证券总裁范汉熙、总裁助理邓勇、中国建设银行总行副行长刘晶为第六届董事会董事。

## 申能股份 煤炭涨价净利下滑 46.86%

本报记者 赵一蕙

上海能源龙头企业申能股份今日公布了半年报,受累于煤价上涨,公司报告期内实现归属于上市公司股东的净利润将下降5.7亿元,基本每股收益0.197元,较去年同期下降幅度均为46.86%。

公司上半年实现合并营业收入49.87亿元,同比增长24.29%。电力和石油行业是公司两大主营业务,分别实现营业收入为18.45亿元和31.4亿元,收入同比增长幅度为32.68%和20.01%。但营业收入的提高并未带动报告期内公司的营业利润和净利润上升,两者金额分别为9.9亿元和5.70亿元,同比下降幅度达到42.62%和46.86%。

公司表示,之所以出现净利的大幅下跌,主要系煤价大幅上升。报告期内,电力部分的毛利率仅为8.8%,较去年同期下降了22.57个百分点,拖累了公司的盈利水平。半年报显示,公司净资产收益率为4.24%,较去年同期减少4.21个百分点。

今年上半年,公司的投资收益约为3.78亿元,占净利润比重达到66.39%。申能股份目前持有海通证券、交通银行、广深铁路三家上市公司股权,分别约为9277万股、2059万股、2812万股,报告期末账面价值将近9.8亿元。

## TCL集团实现净利 4.2 亿元

本报记者 霍宇力 何静

今日,TCL集团公布2008年半年报。数据显示,TCL集团2008年上半年营业收入达185.40亿元,其中销售收入182.11亿元,剔除转让相关业务后的销售收入同比增长6.93%。公司实现净利润4.20亿元,剔除可转债摊薄影响后,实现净利润4.82亿元,扣除非经常性损益后净利润为1.14亿元。

TCL集团董事长李东生表示,2008年上半年取得较好的经营业绩,主要原因在于公司整体运营效率的改善以及主营业务核心竞争力的提升。

## 多家电力公司 公布电价上调具体方案

本报记者 阮晓琴 应尤佳

继6月份上调电价之后,国家发展和改革委员会前天宣布自2008年8月20日起,在年内第二次上调电价。华电国际、华电能源和涪陵电力今天率先公布了电价上调具体方案。

据华电能源的公告,上网电价调整情况为:提高黑龙江省内火电企业上网电价1.5分/千瓦时;送华北和辽宁电量上网电价提高2分/千瓦时;送吉林电量上网电价提高1.5分/千瓦时;送蒙东电量上网电价提高1分/千瓦时。

华电国际公告,平均上网电价(含增值税)比调整前提高22.59分/千瓦时,涨幅约5.78%。

涪陵电力公告,公司电网内的火力发电(含燃煤和热电联产)企业上网电价每千瓦时提高1.5分。调整后的脱硫燃煤机组标杆上网电价为每千瓦时0.3793元,未安装脱硫设施的机组上网电价在此基础上每千瓦时扣减1.5分。

## 4家拟IPO公司环保公示

本报记者 赵一蕙

昨日环保部对四家公司的上市环保核查进行了公示,这四家公司分别为内蒙古水泥股份有限公司、红河恒昊矿业股份有限公司、浙江赞宇科技股份有限公司以及深圳市卓宝科技股份有限公司。

公开资料显示,蒙西水泥是目前内蒙古自治区最大的水泥生产企业,水泥产能达530万吨,熟料产能达430万吨,总资产规模达20.3亿元,年产值12.5亿元。此次接受环保核查的募投项目包括年产100万吨水泥粉磨扩建项目、年产100万吨水泥粉磨站等5个。

恒昊矿业是一家民营矿业企业,截至2007年年底,公司总资产已逾10亿元,此番接受环保核查的募投项目有6000吨/年高冰镍技改和一期5000吨/年Ni 镍铁两个项目。

赞宇科技主要从事日用化工、表面活性剂等领域的研发和生产,此次环保部的核查范围包括了3家公司,其中包含了6万吨/年脂肪酸甲酯磺酸盐和2万吨/年烷醇酰胺两个募投项目。

卓宝科技的主营业务为建筑防水材料及屋面虹吸雨水排放系统的研发、生产、防水设计、施工服务,现已具备年产卷材3000万平方米、涂料15000吨及屋面虹吸雨水系统配件10000套的生产能力。公司的两个募投项目,即年产500万平方米TPO、500万平方米PVC防水卷材生产线、年产1500万平方米湿铺法自粘防水卷材生产线将接受环保核查。

## 第一落点

### 多家公司 披露亮丽半年报

本报记者 石雨晖 应尤佳 叶勇

昨天,潍柴动力发布2008年半年报公告称,业绩达历史最佳,归属母公司所有者净利润增近100%。中报显示,其2008年上半年的营业收入为209.79亿元,较2007年同期上升36.8%,净利润达16.61亿元,同比增长95.2%,基本每股收益3.19元,同比增长47.7%。

从不同业务板块看,潍柴共销售不同类型柴油发动机20.2万台,比2007年同期增长43.9%,销售业绩创历史最好水平;重型卡车销售量达到4.3万辆,同比增长40%,增幅稳居标准斯太尔重卡企业第一位;变速箱的销售量达到33.1万台,比2007年同期增长35.9%,继续保持行业领导地位。

此外,在海外市场开拓上,出口呈现翻番式增长。上半年,陕西重汽重型汽车出口6999辆,同比增长203.6%;发动机出口达15917台,同比增长124.2%。

中兴通讯的半年报显示,上半年公司实现营业收入197.29亿元,同比增长29.52%;净利润5.57亿元,同比增长21.21%,在资本公积金转增后,实现基本每股收益0.41元,同比增长20.59%,经营活动产生的现金流净额为-31.5亿元,较去年同期下降18.64倍。

今年上半年,公司的销售成本为133亿元,较去年同期上升35.3%。公司的整体毛利率为32.5%,较去年同期35.4%下降2.9个百分点,主要由于无线通信产品、有线交换及接入产品的毛利率下降。

金铂股份半年报显示,上半年,公司在克服能源、电力、原材料价格上涨等不利影响的情况下,生产铝精矿折合铝金属量7029.97吨,实现主营业务收入33.95亿元、利润总额20.69亿元,净利润17.46亿元,每股收益0.75元,半年净资产收益率高达13.75%。

### 银河科技 甩卖旗下大酒店

本报记者 应尤佳

银河科技今日表示,公司拟将所持有的全部广西沃顿国际大酒店有限公司股权转让出去,而新东家将负责偿还沃顿酒店欠银河科技4.7亿元的债务。

公司表示,根据各方签订的合同,公司及高健将持有的广西沃顿国际大酒店有限公司100%的股权让给开城控股公司,其中公司占95%,高健占5%,沃顿酒店100%的股权转让价格为8781.4万元;同时,开城控股公司、沃顿酒店以承接银河科技银行贷款及其他方式偿还沃顿酒店所欠银河科技的债务47218.6万元。开城控股公司为香港联交所上市公司顺昌集团有限公司的全资附属公司。

## 新中航整合模式出炉 最快 28 日挂牌

下辖 14 个部门、6 家子公司、2 个事业部及 2 家研究院

本报记者 索佩敏

备受关注的中航集团整合,终于迈出了关键的一步。上海证券报记者昨日从中航集团内部获悉,集团已于8月16日召开内部会议宣布了重组方案。正如本报此前独家报道的方案,新中航集团将采用子公司与事业部相结合的模式,

下辖14个部门、6家子公司、2个事业部以及2家研究院,预计最快将于本月28日挂牌。

据新中航集团内部人士告诉记者,16日召开的内部会议上,新中航集团公布将设立包括战略规划部、科技发展部、重大项目管理部等14个部门,拥有运输机公司、直升机公司、机载系统公司、发动机公司、中航技公司等6大子公司,防务事业部和资本管理事业部两大事业部,以及技术基础研究院和技术经济研究院两家研究院。目前这一方案还在等待国家主管部门的批准,一旦获批后新中航集团即可挂牌,时间预计最快能在本月28日。不过,该人士也强调,由于尚未获得国家批准,方案也依然

存在一定变数。对于新中航的这一方案,分析人士认为,该方案体现了新中航集团以业务板块整合相关资产,以及加强资本运作的思路。目前6大子公司的设置主要是按照新中航集团旗下的产业板块来划分的,预计未来发动机和直升机两大子公司会有较多的整合动作。

## 中国电信首轮 C 网招标月底完成

本报记者 张翔

来自中国电信集团内部最新获悉,中国电信将在月底完成其对CDMA网络的首轮招标。虽然离招标工作结束还有一段时间,但关于中国电信C网招标的各种消息已铺天盖地,与招标结果关系密切的中兴通讯也在股市中波动起伏。

昨日,市场传出消息,经过中国电信的评标,这个被业内称为“全球

近年CDMA设备第一大招标”的盛筵的部分结果出炉。在业务网招标结果中,中兴通讯为最大赢家,获得总招标额约50%,阿尔卡特-朗讯位居其后,占据约20%份额,其他份额被华为、亚信和福富等瓜分。

不过,中兴通信证券部相关人士并未向记者证实此消息。该人士称,一切以公告为准。昨日,中兴通讯公告称,由于中国电信集团CDMA网络设备招标工作尚未完成,结

果尚未揭晓,此前媒体对中兴通讯与上海贝尔阿尔卡特仅获得30%订单的报道是没有事实根据的。

分析人士表示,业务网招标在整个中国电信C网招标中比重很小,招标额应该不足28亿元。

据悉,总共有7家厂商参与竞标,包括中兴、华为、阿尔卡特-朗讯、福富、汉铭、东软诺基亚和摩托罗拉等。本次电信CDMA业务网招标包括了iVPN、短信中心、彩信中

心等14个业务平台项目,通过业务“分包”方式投标。

对于招标的进程,记者了解到,中国电信将于2009年上半年开始进行CDMA网络建设,主要分核心网、无线网、业务网和基础网配套等四部分进行,预计年内将进行总计三轮的招标工作。另据悉,中国电信首批CDMA手机招标数量确定为300万部,并将于9月初开始验货,这批手机将用于小灵通用户转网。

## 攀钢系三公司半年报一盈两亏

本报记者 初一

攀钢系三家上市公司今天同时发布半年报,除攀钢钒钢盈利略有增长外,攀渝钛业和长城股份均告亏损。

攀钢钒钢半年报显示,上半年实现营业收入136.23亿元,同比增长35.87%;实现净利润4.37亿元,同比增长0.33%。攀钢钒钢营业收入的增长主要由钢材价格的上涨贡献。

今年上半年,国内钢材价格呈现持续上涨的态势,6月末国内钢材综合价格指数较去年12月末升29.05%,较去年同期升45.85%。不过,由于产品价格涨幅小于原燃料采购成本涨幅,攀钢钒钢各类产品的毛利率均比上年同期有所下降,这也是其利润增长未能与收入增长同步的主要原因。

展望下半年,攀钢钒钢表示,钢材市场仍面临诸多的不确定和不确定因素。一是钢材出口继续呈下降趋势,二是钢铁企业、流通企业和下游企业可能面临资金不足的影响,三是电煤供应不足、电力缺口较大、铁路运输紧张等都将影响到钢铁市场,四是钢铁生产成本将保持高位上升态势,原燃料价格翘尾压力较大。

攀渝钛业半年报显示,上半年亏损4632万元,而上年同期盈利668万元。该公司亏损源于产品获利空间的萎缩。在原材料能源价格上涨的情况下,攀渝钛业生产的钛白粉产品却因行业不景气,不能将不利因素转嫁给下游产品,价格上涨幅度远远低于原材料价格上涨幅



## 护盘攀钢系重组 鞍钢早已大举布局

攀钢系三家上市公司今天披露的半年报显示,作为攀钢系重组现金选择权的第三方,鞍钢集团早在数月前就已大举买入攀钢系三只个股,为重组方案护盘。

上述三份半年报中披露的前十名无限售条件股东持股情况显示,截至6月底,鞍钢集团持有攀钢钒钢2827万股,持有攀渝钛业561万股,持有长城股份1317万股。而在攀钢系三公司的一季报中,尚无鞍钢集团的身影。

6月份的市场显示,在攀钢系整体上市方案推出后不到一个月,攀钢系三只个股的股价就开始屡屡挑战现

金选择权价格这一“安全防线”。进入8月后,攀钢系三只个股在大举抛压之下数次跌停,股价不但跌破“安全防线”,而且渐行渐远。早已布局其中的鞍钢集团不得不进一步增持,直至停牌。8月15日,鞍钢集团宣布,已买入攀钢钒钢16713万股,买入攀渝钛业952万股,买入长城股份3839万股,占三公司总股本的比例均为5.09%。鞍钢集团不惜动用巨额资金举牌使市场预期发生逆转,攀钢系三只个股触底反弹,攀钢钒钢、攀渝钛业、长城股份昨日收盘价分别为822元、1225元和5.70元,但距现金选择权价格仍有一小距离。(初一)